
                                                                                            Malbork dn. 08.10.2020 r.  

 

Komunikat nr 09/2020/21 

Komisji Dyscyplinarnej Podokręgu Malbork  

Pomorskiego Związku Piłki Nożnej  

 

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej 

na posiedzeniu w dniu 08.10.2020 r. podjęła następujące decyzje : 

 

  KLASA A grupa IV 

1. LKS Waplewo – GKS Gardeja z dnia 26.09.2020 

 Trener Mirosław Troczyński (GKS Gardeja) – 1 mecz dyskwalifikacji – 

pozbawienie przebywania w strefie technicznej – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 §  1 

pkt 5 w zw. z art. 62 § 1 pkt. - Regulaminu Dyscyplinarnego.    

 Zawodnik Łukasz Feldt (GKS Gardeja) – 3 mecze dyskwalifikacji – agresywne 

zachowanie w stosunku do kibica – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 §  1 pkt 5 w zw. z 

art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego. 

 Zawodnik Krzesimir Koralewski (GKS Gardeja) – 5 meczów dyskwalifikacji – 

słowne znieważenie sędziego zawodów – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 §  1 pkt 5 w 

zw. z art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego. 

2. WKS Lignowy Szlacheckie – Skra Kończewice z dnia 03.10.2020 

 Zawodnik Stanisław Kwitnewski (Skra Kończewice) – 1 mecz dyskwalifikacji – 

pozbawienie przeciwników realnej szansy na zdobycie bramki – art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 §  1 pkt 5 w zw. z art. 61 § 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego.    

3. KS Czernin – Świt Radostowo z dnia 04.10.2020 

 Zawodnik Eryk Smoliński (KS Czernin) – 2 mecze dyskwalifikacji – otrzymanie 

samoistnej czerwonej kartki – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 §  1 pkt 5 w zw. z art. 

61 § 1 pkt. - Regulaminu Dyscyplinarnego. 

KLASA B grupa V 

1. AP Malbork – Lisovia Lisewo z dnia 03.10.2020 

 AP Malbork  - kara 100 zł – otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 5 

napomnień lub wykluczeni z gry w jednym meczu – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 §  

1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

2. Orzeł Ząbrowo – Jurand Lasowice Wiel. z dnia 04.10.2020 



 Zawodnik Józef Olkiewicz (Orzeł Ząbrowo) – 1 mecz dyskwalifikacji – 

pozbawienie przeciwników realnej szansy na zdobycie bramki – art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 §  1 pkt 5 w zw. z art. 61 § 3 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego.    

 

KLASA B grupa VI 

1. Powiśle Pawlice-Rakowiec – Centrum Pelplin z dnia 03.10.2020 
 Centrum Pelplin  - kara 100 zł – otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 

5 napomnień lub wykluczeni z gry w jednym meczu – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 

§  1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

Junior B 

1. Gryf II Tczew – Powiśle Dzierzgoń z dnia 26.09.2020 

 Zawodnik Kacper Jasieniecki (Powiśle Dzierzgoń) – 4 mecze dyskwalifikacji – 

słowne znieważenie sędziego zawodów – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 §  1 pkt 5 w 

zw. z art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego. 

 Zawodnik Jakub Kutajczyk (Powiśle Dzierzgoń) – 5 meczów dyskwalifikacji – 

naruszenie nietykalności cielesnej przeciwnika – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 §  1 

pkt 5 w zw. z art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego. 

2. Supra Kwidzyn – Powiśle Dzierzgoń z dnia 04.10.2020 

 Zawodnik Alan Trelewicz (Powiśle Dzierzgoń) – 2 mecze dyskwalifikacji – 

otrzymanie samoistnej czerwonej kartki – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 §  1 pkt 5 w 

zw. z art. 61 § 2 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego.    

Junior C2 

1. Supra Kwidzyn – Spójnia Sadlinki z dnia 03.10.2020 

 Spójnia Sadlinki  - kara 100 zł – brak trenera drużyny na zawodach 

mistrzowskich – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 §  1 pkt 3 w zw. z art. 102 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego oraz taryfikator sankcji finansowych PomZPN 

rozdział II lit. d 

Junior D2 

1. Styna Godziszewo – Spójnia Sadlinki z dnia 03.10.2020 

 Spójnia Sadlinki  - kara 100 zł – brak trenera drużyny na zawodach 

mistrzowskich – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 §  1 pkt 3 w zw. z art. 102 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego oraz taryfikator sankcji finansowych PomZPN 

rozdział II lit. d 

2. Unia Tczew – Pogoń Smętowo z dnia 03.10.2020 

 Pogoń Smętowo  - kara 100 zł – brak trenera drużyny na zawodach 

mistrzowskich – art. 5 § 1 w zw. z art. 13 §  1 pkt 3 w zw. z art. 102 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego oraz taryfikator sankcji finansowych PomZPN 

rozdział II lit. d 



 

Sędziowie 

1. Dawid Blicharz 

 Kara Nagana – ponowne nieterminowe przesłanie sprawozdania z zawodów, art. 

5 § 1 w zw. z art. 13 §  1 pkt 1 w zw. z art. 82 § 2 pkt. 

 

                                                                           Przewodniczący Komisji Dyscyplinarnej 

                                                                 Podokręg Malbork -Pomorski Związek Piłki Nożnej 

                                                                                               Grzegorz Mółka 

 

                                                               


